



SKOLEBESTYRELSEN – skoleåret 2016-17/1

Tid: Tirsdag d. 16. august 2016, kl. 18.30 – 21.00
Sted: 1. sal Strøbyskolen
SUP:
Deltog ikke: Elevrådet , Pia L. deltog til kl. 19
Ordstyrer: Ulf

	Referatet godkendes løbende under mødet - efter hvert punkt. B=Beslutning, D=Drøftelse, H=Høring, O=Orientering
1.	Godkendelse af dagsorden. B / Ordstyrer <i>Ulf er ordstyrer.</i>
1a	Konstituering af skolebestyrelsen: <i>Ulf fortsætter som formand. Ulla fortsætter som næstformand og er også repræsentant for specialklasserne.</i>
2.	Nyt fra elevrådet. O/Elevråd: <i>Udgår – elevrådet deltager ikke, har endnu ikke holdt møde i dette skoleår.</i>
3.	Trafiksikkerhed – nu og fremover D/DN og Ulf <i>Ulf kan ikke deltage i næste møde i trafikudvalget 24. aug., Flemming vil gerne være "suppleant", derudover deltager DN, LD og Ole fra skolen. Hal, børnehave og Teknik og Miljø deltager - så vidt muligt - også i møderne. Flere børn cykler til skole efter de nye busruter er startet i dette skoleår.</i> <i>Der er nedsat et lokalt udvalg (DN, LD og GS), der kigger på den gl. trafikpolitik og udarbejder et udkast til en ny trafikpolitik på Strøbyskolen.</i> <i>Skolebestyrelsen foreslår at opfordring til "sikker trafik ved skolen", bliver en del af bestyrelsens punkt ved forældremøder. Bestyrelsen efterlyser et oversigtskort, hvor vi kan se parkering, veje mm, som kan bruges, når vi skal forklare, hvor og hvordan der må køres/ parkeres.</i>
4.	Valg af delegerede til Skole og Samfunds Landsmøde 18.-19. nov. 2016 B/Ulla <i>Tilmeldingsfrist 30. sep.- evt. interesserede skal henvende sig til Ulla.</i>
5.	Rampeanlæg O/ Ulf <i>Vi prøver at lave et projekt i fællesskab med jobcenteret og EUC-Sjælland. Ulf har indkaldt Jacob og rep. fra jobcenter, Teknik og Miljø, LO og måske en rep. fra elevrådet.</i>
6.	Skolebestyrelsen – deltagelse i forældremøder B/DN



	<i>Ulf opdaterer præsentationen fra sidste år – den kan lægges på Forældre-Intra, så alle forældre kan se den.</i>
7.	<i>Budget 2016 – Budgetopfølgning-2 O /HS Orientering om den budgetopfølgning, der blev udarbejdet på baggrund af bogføringen indtil 31. maj 2016. Ifølge denne budgetopfølgning skønner vi at SFO-erne vil ende med et samlet underskud på 125.000 kr. og Skolen med et samlet underskud på 130.000 kr. ved udgangen af 2016.</i>
8.	<i>Forældrerepræsentant – Specialklasser B/DN – se punkt 1A</i>
9.	<i>Møderække – kommende møder i Skolebestyrelsen B/DN Næste møde 12. september – vi fastholder mødetidspunktet kl. 18.30-21.00</i>
10.	<i>Orientering fra ledelsen O/DN Vores nye afdelingsleder Lotte Rue Hemmingsen starter 1. sep. Vi er i fuld gang med at fordele Lenes opgaver i det nye team. Vi har ansat både nye lærere og nye pædagoger – alle uddannede, de fleste startede pr. 1. aug. , den sidste pædagog starter 1. sep. Cirkusprojekt på 3. årgang sammen med Cirkus Baldoni. Udfordringer med opdatering af computere på undervisningsnettet, det har krævet meget arbejde af vores IT-medarbejdere og udfordringer for de ansatte med at lære de nye programmer at kende. Ombygning status: meget af ventilationen, som blev lavet sidste år, skal udskiftes for at kunne virke. De sidste tagreparationer på etape fra sidste år er ved at være afsluttet og der er taget hul på en ny tag-etape på fløjen mod syd. Facaderne i Indskolingshuset bliver skiftet.</i>
11.	<i>Evt. Positiv om tale af Strøbyskolens resultater i både Politiken og Berlingske.</i>